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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  11 SARI ZEYNEP FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 5  3 ÇANDIRLI FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

 6  3 BOZKARA FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 7  4 ÇAPTUĞ FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 9  12 MUTLU KIZ MEHMET ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN ULUTAŞ

 9  7 GÜZEL GÜL FERİT YARDIMCI RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  9 BABA JOKER BULUNAMADIĞINDANMİKAİL FELHAN FERHAT YILDIRIM

Ek Rapor

11.07.2022 tarihinde 6 numaralı SONATEŞ isimli atın binicisi Menderes AVŞAR yarış esnasında ata bacaklarının iç tarafıyla 

vurmasından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş ancak, savunmasını 13.07.2022 tarihinde 

kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuz tarafından yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (c) bendi gereğince 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici 

sanat icrasından yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı olarak koşan BİNDEBAK isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SARI ZEYNEP isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BABOŞ ALPER isimli atın jokeyi Mehmet TAŞKAYA, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞEF NURİ isimli atın jokeyi İzettin GÜREKE, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MÜRÜLÜ isimli atın jokeyi A.Hasan BAYAR, yarışın son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı OĞLUM KAYRA adlı at yarışı tamamlamayarak derece dışı kalmıştır. Binici Fesih ÇETİNBAŞ konu ile ilgili 

olarak kurulumuza çağrılmış ve  savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal süresi olan yedi gün içerisinde vereceğini 

beyan etmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKARA isimli atın jokeyi M.Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra ve 1200 metrelerde usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, savunmasını yasal süresi olan yedi gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı NEFESİMSİNSEN isimli at start makinesine girerken aşırı direnç göstererek yarışın gecikmesine sebep 

olduğundan dolayı antrenör Mahmut DOĞAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç giriş yapıp startın gecikmesine 

sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRTAY isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 834 TL para cezası ve 7 

(yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan CİHANA BEDEL isimli atın jokeyi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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